

г. Кострома

В гостях у колхозников

Артисты областного драматического театра имени А. Н. Островского — частые гости колхозников Костромского района. Только в новом театральном сезоне творческий коллектив театра дал на сценах сельских клубов несколько спектаклей.

Колхозники сельхозартели «12-й Октябрь» посмотрели «Другую», труженики колхоза «Сущевский» — «Последнюю жертву». Были поставлены спектакли также в Аферовском и Шунгенском сельских клубах.

Артисты дружат с колхозниками не только Костромского района. Недавно состоялись спектакли «Последняя жертва» и «Другая» в Судиславле. «Свидетель обвинения» и «Другая» были показаны в поселке Красном для ювелиров.

Намечены поездки со спектаклями в Нерехту, Буй и другие города и районы области.

А. БОЛГИН.